



秋日骑行

惠山金桥实验学校五6班
锡报小记者 谢一帆

在这丹桂飘香的季节里,我和妈妈决定来一场骑行。我们骑着骑着,突然一股沁人心脾的气味飘来,是从哪儿来的呢?这时我转头一看,竟然是桂花开了。这一朵朵金色小花藏在叶子下面,要不是这香味,还真看不到呢!真可谓“桂子月中落,天香云外飘”啊!

骑行了一段时间后,我和妈妈都感觉有些累了,于是我们找了一棵树,靠着它坐下。一片火红的枫叶落在了我的掌心,我抬头一看,火红的枫叶挂满枝头,微风吹来,枫叶在半空中舞蹈着,好像一团团火焰在燃烧。

不知不觉我们已经骑过了城市的马路,来到了一条乡间小道,两旁种满了银杏树,中间则是一条由银杏叶铺成的金色小路。秋风一吹,小路上就下起了金色的雨。

终于,我们来到了终点,那儿有一棵我小时候种的橘子树。我和妈妈吃着甜甜的橘子,悠闲地看着落日。

我爱秋天的骑行,但更爱这丹桂飘香的秋天。

(指导老师:马凯)

采橘子

惠山金桥实验学校三6班
锡报小记者 梅珈诚

秋天悄悄地走来,一眨眼工夫,世界就变了个模样。

秋天,我喜欢的事,当然是去外婆家采橘子啦。走进橘园,许多大大小小的橘子挂在枝头,沉甸甸的,把树枝都压弯了。已经成熟的橘子,金黄金黄的,在阳光的照耀下闪闪发光,特别引人注目。这些可爱的橘子你挤我碰,一个挨着一个,争先恐后,热闹极了。我用剪刀轻轻地把它剪下来,然后剥开橘子皮,露出果肉。我用手掰下一片果肉,放到嘴里,轻轻一咬,酸甜的滋味涌入了我的心底。

我爱秋天,更爱秋天的橘园。

(指导老师:姜红霞)

捡秋天

惠山金桥实验学校四4班
锡报小记者 李幸澄

秋天到了,妈妈说:“我们去捡秋天吧!”于是,我穿上小外套,挎起小竹篮,出发啦!

我们走在宽阔的马路上,路边茂密的梧桐树,火红的枫树,高大的银杏树,都在对我们招手。你看,一阵风吹过,片片树叶在起舞旋转。不一会儿,红黄相间的树叶铺满了马路两边。妈妈说:“捡吧!”我们捡起银杏叶、枫叶、梧桐叶,我要把秋天夹在我的笔记本里!



我们走到外婆家的田里,呀!有甜甜的味道。我抬头一看,这里有红红的柿子、黄黄的橘子、白白的雪梨;我低头一瞧,有胡萝卜、南瓜、白萝卜……我的口水已经流了一地。妈妈说:“捡吧!”我们捡起来各种水果和蔬菜,我要把秋天吃进我的肚子里!

我要把秋天刻进我的心里。

(指导老师:缪芸)

丰富多彩的秋

惠山金桥实验学校六4班
锡报小记者 何州航

秋天是丰富多彩的。

她像是一位仙女,用宽大的袖子遮盖住炎热的夏日,又送来了凉爽的秋风。她的手往空中一伸,一群

群排着人字或一字形的大雁,便排着整齐的队伍往南飞。她的手又

往果园里一甩,红彤彤的苹果便挂满了枝头,笑脸盈盈地看着果农。她又朝公园里吹了

口气,苍翠的树叶变得五彩斑斓。一阵风吹过,那些

树叶便像一只只美

丽的花蝴蝶,从树上慢慢

飞落下来。小朋友们在树底下看到了,欢呼道:“秋天来了,秋天来了!”

秋天还有不少美食呢!这个时节我家餐桌上必不可少的就是螃蟹了,那诱人的蟹黄、美味的蟹膏和充斥着香气的蟹肉,吃一口,便让人回味无穷。还有又香又甜的糖炒栗子,剥开一个栗子,把它放入到口中,香气一瞬间弥漫整个口腔。

我喜爱秋天,喜爱它美丽的景色,喜爱那些美味的食物。

(指导老师:杜玉忠)

收获

惠山金桥实验学校六1班
锡报小记者 丁嘉艺

秋姑娘吹走了蝉鸣,送走了炎热,带来了清凉。

果园里,菜地里,农民们收获着果实和蔬菜,他们每个人的脸上都洋溢着无比幸福的笑容。

田野里,水稻一个个把腰杆挺得笔直,放眼望去金灿灿的,秋姑娘轻轻一吹气,就好似翻滚着金色的波浪。

校园里,树上的果实也捧着圆滚滚的肚皮,笑得合不拢嘴。金色的暖阳照耀在教学楼、操场、花坛,整个校园像一幅艺术家精心绘制的油画。

我赞美你,秋天,你带给我们幸福与欢乐!

(指导老师:冯烨)

秋天是……

惠山金桥实验学校五5班
锡报小记者 邵奕然

“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜

春朝”,古人笔下的秋,美丽而富有诗意。

秋天是一种颜色。她像一位魔法师,你看仅仅一个晚上,她就用一阵凉飕飕的秋风,吹红了枫树,吹开了千姿百态的菊,也吹弯了稻谷的腰。远处万山红遍,层林尽染;大片大片的阳光,懒洋洋地洒在河面上,波光粼粼,闪耀得让人睁不开眼。此时,你若走进大街小巷,你会发现它无处不在。蓝蓝的天上飘着变化莫测的云,是它;脚下踩着金黄色的地毯,是它;那挂在枝头如同一盏盏喜庆的红灯笼的柿子,是它;就连那路边缝隙里,探着枯黄小脑袋随风摇曳着的,也是它。

秋天还是一轮江南的月。当月亮爬上枝头,一场盛大的音乐会便在草丛里开幕了。油蛉躲在石缝里低唱,蝉儿伏在树叶里断断续续地和着,蟋蟀藏在断墙根弹琴,一丝丝,一缕缕向夜空弥漫开来。月亮姐姐也一改往日的羞涩,一会儿跳出云头,一会儿又躲在屋角。而那不远处一湖残荷,脚踩污泥,依旧站得笔直,丝毫不为所动。借着月光,水天一色,默默不语。

秋天更是一首歌谣,农民伯伯收获在田间,运动健儿收获在赛场,而我们收获在课堂上,收获的喜悦交织在一起,组成了一首幸福的歌谣!

(指导老师:王晴)

一叶知秋

惠山金桥实验学校三5班
锡报小记者 吴昊洋

我走在街道上,看到梧桐树的落叶,我捡起几片,按照老师教的方法,把它们做成了书签。

到了秋天,街上满是落叶。枫树一部分会变成红色,一部分会变成黄色。银杏树和梧桐树都是黄色的,但是形状和深浅不同。桂花树和樟树的叶子还是绿色的。

(指导老师:杨静)

秋雨

惠山金桥实验学校四5班
锡报小记者 马子晨

“一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉”,在秋天雨是最寻常的。

窗户上“滴答”的声音传来,我知道下雨了,窗帘被刮得婆婆起舞,我迫不及待地撑起雨伞,奔出家门。空中落下的雨像牛毛。闻一闻,空气变得清新了,行人们打着伞慢慢地走着,树耷拉着头仿佛在休息。

下雨的秋天是如此宁静。

(指导老师:杨欣宜)

秋天的美景

惠山金桥实验学校四3班
锡报小记者 余浚源

秋天到处都是迷人的景色。

秋天的天空特别蓝,白云像棉花糖一样柔软。太阳的光芒透过树叶的缝隙洒在地面上,好像一把金色的刷子在画画。当微风吹过时,树叶会轻轻地摇晃,好像在我打招呼。树叶变成红色、黄色和橙色,我喜欢走在树林里,感受秋天的清新和宁静。

我特别喜欢秋天田野里金黄的稻谷。金黄的稻穗在阳光下闪闪发

光,农民忙碌着收割稻谷,他们一捆一捆地把稻谷收进大篮子里,那个声音好像在唱歌一样。稻田旁边还有一条小河,河水清澈见底,能看到鱼儿在水里游来游去。

希望你们也能欣赏到秋天的美景,度过这个美好的季节。

(指导老师:李一帆)

秋天真美

惠山金桥实验学校三3班
锡报小记者 倪子萱

今年国庆假期,妈妈带着我回外婆家。我看到了金色的田野,稻子笑弯了腰;看到了果园里的橘子,就像一个一个小灯笼;看到了橘红的柿子聚在一起,快把柿树的枝头给压断了。我的眼睛被这美丽的画面勾住时,鼻子却闻到了阵阵香味。

我跑进外婆家,看到外婆做了一桌丰盛的午餐,正等着我们呢!我洗好手准备吃饭时,外婆已经给我剥好了我最爱吃的大闸蟹。看着肉质细嫩、鲜味十足的螃蟹,我用筷子拨出了点蟹黄,尝一口,真是人间美味!

秋天真美呀!

(指导老师:戴文珍)

找秋天

惠山金桥实验学校四6班
锡报小记者 吕宛宸

淅淅沥沥的雨浇灭了夏天最后的热情,迎着凉爽的风,我和妈妈踏入山中,一起去寻找秋天。

秋雨妹妹忙着收藏秋的足迹,你瞧,它正滴滴答答欢快地冲洗秋的印记。我忍不住拿起画板,把眼前的美景用画笔记录下来。秋风哥哥也在画画,他把手中的颜料盒一挥,树林就变成了一片金黄的海洋,只有松树和柏树还是绿色的,难道它们不喜欢那些耀眼的颜色?

草叶上还留着秋雨妹妹送的“珍珠”,慢慢地从浅绿色的叶尖滚下来,落在了一片金黄的叶子上。叶子好像怕把“珍珠”摔碎似的,竟然独自离开了树妈妈,悄悄地飘了下来落在大地妈妈的怀抱里。

落叶一直铺到了山顶,我沿着台阶踩着火红的“地毯”往山上爬,道路两旁的树上还结着红红的山楂,金灿灿的梨,它们散发出的香味勾住了我们的脚步。

秋天到底在哪儿呢?

(指导老师:周红丽)

